
Autor: Slavo Kalma, Zverejnené: 29.08.2024, Aktualizované: 07.09.2024

 
Svätá Matka Tereza z Kalkaty

Začiatkom 17. storočia počas náboženských nepokojov a
bojov  chytili  v  Košiciach  troch  kňazov,  ktorí  sa  horlivo
starali  o  spásu  duší:  Marka  Križína  a  jeho  spoločníkov
Štefana  Pongrácza  a  Melichara  Grodzieckého  zo
Spoločnosti  Ježišovej.  Sľubmi  i  mučením ich  nútili,  aby
zapreli  pravú  vieru,  a  7.  septembra  1619  ich  kruto
pozabíjali. Pápež Pius X. ich 15. januára 1905 zapísal do
zoznamu blahoslavených a Ján Pavol II. ich v Košiciach 2.
júla 1995 vyhlásil za svätých.

Modlime sa:
Bože,
ty si svätú Teréziu povolal,
aby úsilím o dokonalú lásku
už na tomto svete
hľadala tvoje kráľovstvo;
na jej príhovor nás posilňuj,
aby sme s duchovnou radosťou
napredovali na ceste lásky.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista,
tvojho Syna, ktorý je Boh
a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

 ...viac informácií Životopisy svätých
 

 

 
JEHO PRÍBEH (5. september 2024)
#249 OTEC MA PRETO MILUJE, ŽE JA DÁVAM SVOJ ŽIVOT (Jn 10, 17 – 21)

Evanjelium
„Otec ma preto miluje, že ja dávam svoj život, a zasa si ho vezmem. Nik mi ho neberie,
ja ho dávam sám od seba. Mám moc dať ho a mám moc zasa si ho vziať. Taký príkaz
som dostal od môjho Otca.“ Pre tieto slová znova nastala medzi Židmi roztržka. Mnohí
z nich hovorili: „Je posadnutý zlým duchom a šalie. Čo ho počúvate?!“ Iní namietali: „To
nie sú reči posadnutého zlým duchom. Vari môže zlý duch otvárať oči slepým?“

Zamyslenie
Život plynie a nedá sa zastaviť. Stráca sa nám každým dňom. Ale nemusí ho stratiť, kto
ho zavčasu odovzdá, kto ho ponúkne, kto ho z lásky vloží do Božích rúk, kde ho raz
nájde celý, ba rozmnožený, predĺžený na večnosť... Ale nikto z nás nedokáže takto
odovzdať svoj život, ak sa v tom denne necvičí. Ak si denne nerozmnožuje vieru v Božie
prísľuby a nezbavuje sa všetkého, čo ho nejako ešte púta k zemi. Len ten šťastne
umiera, kto umiera ešte pred smrťou, tak ako náš Učiteľ a Pán, dobrovoľne, z lásky k
Otcovi a z lásky k ľuďom.

Modlime sa:
Nebeský  Otče,  si  Pôvodcom,  Udržiavateľom  i  Pánom  nášho  života.  A  pretože  si
nekonečne dobrý, nebojíme sa ponúknuť ti ho so všetkým, čo sme v ňom dosiahli a čo
v  ňom ešte  len  očakávame.  A  na  znak  našej  dôvery,  že  vo  svojom nesmiernom
bohatstve  a  nekonečnej  dobrote  nám neporovnateľne  viac  vrátiš,  než  ti  dávame,
robíme tak aj  pri  tejto  príležitosti.  Pomáhaj  nám, prosíme,  aby sme pod vplyvom
príkladu a slova tvojho Syna zostali po celý život veľkodušnými a vedeli kedykoľvek
zopakovať túto svoju ponuku.
Amen..

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu....
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...Liturgický  kalendár  na  tento  deň

Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie
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